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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 9 DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FELIPE GUERRA/RN, EM 16 DE ABRIL DE 2024. 

Aos 16 (dezesseis), dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte 

e quatro), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela 

de Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral 

neto; que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: Evaldo 

Neres da Silva, Genilson Santana de Nogueira, Hudemberg Rocha de 

Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, Marcio Rodrigo da Silva 

Morais, Marcos Aurelio Alves de Morais, Max Iran de Morais, Paulo 

Guilherme Gurgel Cardoso. O Presidente declara aberta a Sessão 

convidando o Vereador Marcos Aurelio Alves de Morais para fazer a 

leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por Vereadores presentes. 

No Pequeno Expediente: lidas as matérias em pauta: Oficio nº 043/2024 

encaminhamento das contas anuais (balanço anual consolidado sobre o 

exercício orçamentário financeiro e patrimonial exercício 2023. Moção 

de Congratulação e Aplausos nº 001/2024 do vereador Max Iran de 

Morais. Indicação nº 034/2024 do vereador Paulo Guilherme Gurgel 

Cardoso. No Grande Expediente: O Vereador Evaldo Neres da Silva, 

cumprimentou os vereadores; iniciou falando dos fenômenos naturais 

e do calçamento da rua José Manasses de Souza que está sendo 

realizado parabenizando pelo feito, parabenizou o governo municipal 

pelo desenvolvimento com a parceria junto a casa legislativa; 

parabenizou ainda pela conquista da ambulância semi UTI, governo 

que vem trabalhando pelo povo. falou do trabalho da secretaria e sua 

importância no trabalho junto com o governo para que muitos 

problemas sejam resolvidos e com a vinda das pontes tudo será 

solucionado. Falou da limpeza na RN 032 da nossa cidade que irá trazer 



 

melhor segurança, agradeceu sua fala. A Vereadora Luiza Pereira da 

Costa Neta, cumprimentou o presidente, vereadores e demais presentes 

na sessão. Iniciou falando da boa vontade dos funcionários da casa junto 

ao legislativo, que faz o trabalho funcionar de acordo com o que é 

adequado. Em seguida fez uma Indicação verbal solicitando uma 

reforma na praça em frente a prefeitura municipal porque está muito 

estragada, onde traz benefícios para todos. Falou que foi cobrada por 

moradores da comunidade do Mulungu sobre o calçamento que parou 

e as chuvas não estão intensas para que seja parada.  Falou sobre as 

cavernas e a falta de equipamentos para as pessoas que visitam; foi 

aparteada pelos vereadores: Pedro Cabral e Evaldo Neres sobre o 

assunto. Falou sobre as pontes, uma em andamento e as pessoas 

precisam tomar conhecimento dos acontecimentos; aparteada pelos 

vereadores: marcos Aurelio e Hudemberg Rocha sobre o tema; A 

vereadora agradeceu a todos. O Vereador Marcos Aurelio Alves de 

Morais, cumprimentou o presidente e todos da plateia. Iniciou 

agradecendo ao senador Rogerio Marinho pelo envio dos duzentos mil 

reais emenda para o custeio da saúde e a importância do município não 

dependa apenas dos órgãos do estado e governo federal. Foi aparteado 

pelo vereador Pedro Cabral sobre emendas elogiando João Maia; O 

vereador agradeceu e disse que a saúde é prioridade do governo, 

indagando imagine se fosse um governo sem compromisso. Foi 

aparteado pelo vereador Marcio Morais sobre o assunto; O vereador 

agradeceu o colega afirmando que a ponte será concluída e o dinheiro 

já está em caixa, dizendo que se fosse pelo executivo e pela câmara já 

estariam feitas. Foi aparteado pelos colegas Luiza Costa e Pedro Cabral 

sobre o tema. O vereador disse que o prefeito tem compromisso com o 

povo, dizendo que Felipe Guerra está emancipado há 60 anos e que o 

prefeito irá concluir as três pontes ainda este ano, enquanto durante 

esses 60 anos nenhum gestor fez. Falou que depois irá falar do antes e 

depois da saúde do município e da honestidade do gestor, agradecendo 

a todos e finalizando sua fala. O Vereador Marcio Rodrigo da Silva 

Morais: cumprimentou o presidente, vereadores, vereadora, amigos 

que acompanham pelas redes sociais; iniciou falando da compra de uma 

ambulância de maior suporte e que chegou em tempo certo e que foi 



 

nesse mandato onde a câmara se uniu em prol de uma Felipe Guerra 

melhor. Falou sobre a Indicação que deu entrada na casa. Agradeceu ao 

secretário de obras pela iniciativa da estrada do Abreu pois são estradas 

que dá acesso aos moradores do nosso município e não pode ser estrada 

particular. Falou na atuação na câmera e de uma ou duas pessoas que 

querem denegrir a imagem do mesmo, falou da manifestação de 

algumas pessoas nas redes sociais e citou ovelhas vestidas de lobos, 

falou em sua campanha que é desacreditada mais Deus dará forças para 

cumprir a missão e finalizou dizendo que irá trabalhar e está à 

disposição do povo de Felipe Guerra para realizar os anseios do povo. 

Disse acreditar que as pontes serão feitas para calar a boca de muitos 

críticos, sem dúvidas duas serão terminadas e outras iniciadas, 

agradeceu sua fala. O Vereador Max Iran de Morais; cumprimentou 

presidente, vereadores, vereadora Luiza, internautas, Breno da 

comunidade de Mulungu, Agnaldo, Rildo e demais presentes. Falou da 

visita juntamente com Pedro Cabral a secretaria de assistência social 

onde aconteceu o mutirão para a confecção de RG, novo programa do 

governo federal, ação do CEBRAF, EMATER/RN, secretaria da mulher 

e apoio da prefeitura municipal de Felipe Guerra, atendendo a 108 

mulheres rural e já agendado para continuar na câmara municipal com 

data definida. Aparteado pelo colega Pedro Cabral sobre o tema, 

agradeceu o colega dizendo que é louvável e o parlamento está de 

parabéns pelo empenho e dedicação. Registrou juntamente com Pedro 

Cabral representando o legislativo, a participação da entrega de uma 

ambulância, emenda parlamentar do deputado João Maia no valor de 

279 mil para a saúde do município saindo ganhando a população com 

saúde de qualidade. Falou no mutirão de ultrassonografias feitas; 

equipamentos de informáticas e birôs para a sede do município e zona 

rural. Falou na ordem de serviço e pavimentação asfáltica da rua 

Lourival Barra e várias pavimentações nas ruas da cidade. 

Parabenizando o gestor e encerrando sua fala.  O Vereador Pedro Alves 

Cabral Neto: cumprimentou todos os vereadores, funcionários(as) 

presentes na casa e todos que acompanham pela tv câmara.  Iniciou 

parabenizando todos os vereadores pelos trabalhos feitos, pois quando 

o município está fazendo não é só o executivo mais com o aval da 



 

câmara municipal que é uma legislatura atuante. Falou sobre o olho 

d’água que continua com o mesmo problema escorrendo água com o 

total abandono, pedindo ao secretário de obras para procurar o erro e 

tentar resolver para que as terras voltem a produzir. Pediu ao secretário 

de obras para que fosse feito um serviço de limpeza no cemitério, por 

trás do hospital e no campo de futebol. Pediu que fosse feita a estrada 

do Mulungu com urgência. Parabenizou o prefeito e o deputado João 

Maia pela ambulância entregue ao município. Falou do pedido feito ao 

gestor sobre a cobertura asfáltica ao lado de Genildo e Lourival Barra. 

Comentou sobre a reunião das cavernas parabenizando os 

organizadores, mais que está faltando infraestrutura e um bom 

investimento. Aparteado pelo colega Marcio, agradeceu o colega e disse 

que precisa de melhorias e quanto ao apoio ao município do governo 

estadual não tem; sobre as passagens molhadas disse que não adianta 

colocar material que a chuva leva, indicando ser feita uma passagem 

simples com madeira para que as motos tenham acesso enquanto a 

ponte não é concluída. Disse que Salomão Gomes está de parabéns pela 

resolução das precatórias; aparteado pelo vereador Marcos Aurelio 

sobre o assunto; agradeceu o colega dizendo que as coisas precisam 

serem feitas com responsabilidade para que aconteçam, encerrando sua 

fala. Na Ordem do Dia: foi para votação o documento em pauta; A 

mensagem de veto referente ao Projeto de lei nº 011/2024, o mesmo foi 

para votação e aprovado por vereadores presentes. Na Hora da 

Comunidade: Ninguém se inscreveu. Nas Explicações Pessoais: 

Fizeram uso os vereadores: Márcio Rodrigo da Silva Morais, Marcos 

Aurelio Alves de morais, Luiza Pereira da Costa Neta; o presidente 

agradeceu os colegas e a presença de todos na plateia; E como não havia 

mais nada a tratar a sessão foi encerrada. Eu___________, Marcos 

Aurelio Alves de Morais 2º secretário transcrevi a presente ata que vai 

assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores presentes na 

sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva 

Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 16 de abril de 2024. 


